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Proces verbal, 
Încheiat cu prilejul desfăşurării 

 şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Solca, 
 din data de 30 septembrie 2025 

 
 
 Pentru început, domnişoara Angelica Bahan, secretar general al oraşului Solca,  face apelul nominal 
şi arată că la această şedinţă participă un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11, şedinţa fiind legal 
constituită. 
 La şedinţă participă domnul Cornel-Trifan Ţehaniuc, primarul oraşului Solca, domnul Daniel-
Florin Romaniuc, viceprimarul oraşului Solca şi Gabriela Colțun, consilier superior în cadrul aparatului de 
specialitate al Primarului oraşului Solca,  pentru redactarea procesului verbal. 
 În continuare, se face cunoscut celor prezenţi, că această şedinţă ordinară a fost convocată prin 
Dispoziţia primarului oraşului Solca nr. 146 din 24.09.2025, Dispoziţie ce a fost adusă la cunoştinţa 
cetăţenilor prin afişare pe panoul de afişaj al Primăriei oraşului Solca, încheindu-se în acest sens un Proces 
verbal de afişare înregistrat sub nr. 4973 din 24.09.2025.           
 D-nii consilieri au fost convocaţi la şedinţă cu Documentul de convocare, înregistrat sub nr. 4974 
din 24.09.2025. 
 Conform HCL Solca nr. 47 din 28.08.2025 privind alegerea preşedintelui de şedinţă a Consiliului 
Local al oraşului Solca, judeţul Suceava, pentru luna septembrie 2025, doamna consilier, Lăcrămioara 
Straton a fost propusă şi desemnată cu unanimitate de voturi, prin vot deschis, exprimat prin ridicarea 
mâinii, să conducă lucrările şedinţei. 
 Doamna consilier, Lăcrămioara Straton, luându-şi locul la prezidiul lucrărilor şedinţei, mulţumeşte 
d-nilor consilieri pentru încrederea acordată, se angajează să conducă lucrările şedinţei cu respectarea 
întocmai a Regulamentului propriu de organizare şi funcţionare, şi invită pe d-nul primar să prezinte 
proiectul ordinii de zi. 
 D-nul primar, luând cuvântul, dă citire Dispoziţiei de convocare a Consiliului Local nr. 146 din 
24.09.2025, care conţine următorul proiect al ordinii de zi: 

1. Prezentarea şi supunerea spre dezbatere şi aprobare a Procesului verbal încheiat cu 
prilejul desfăşurării şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Solca din data de 28 
august 2025. 

Prezintă: Angelica Bahan, secretar general al orașului Solca 
2. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă a Consiliului local al 

oraşului Solca, judeţul Suceava, pentru luna octombrie 2025, înregistrat sub nr. 4883 din 
19.09.2025. 

Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de salubrizare și a Regulamentului de 

instituire și administrare a taxei de salubrizare pentru unitatea administrativ teritorială 
oraș Solca, Județul Suceava, înregistrat sub nr. 4371 din 22.08.2025. 

Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca 
4. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Orașului Solca, în domeniul 

public al Județului Suceava, a imobilelor – teren curți-construcții, înscrise în Cărțile 
funciare nr. 32722 Solca, nr. 36211 și nr. 35876 Solca, înregistrat sub nr. 4737 din 
12.09.2025. 

Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca 
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru  Obiectivul 

de investiții ”Modernizare prin asfaltare strada Trandafirilor din orașul Solca, județul 
Suceava”, înregistrat sub nr. 4741 din  12.09.2025. 

Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca 
6. Întrebări, interpelări. 



Dra Angelica Bahan informează plenul că, în conformitate cu prevederile art. 632 din OUG nr. 
57/2019 privind Codul administrativ, trebuie precizată modalitatea de vot. Totodată, arată că potrivit 
prevederilor art. 139 alin (5) din același act normativ, votul deschis se exprimă prin oricare din următoarele 
modalități:  

a) prin ridicarea mâinii; 
b) prin apel nominal, efectuat de președintele de ședință; 
c) electronic, nefiind cazul pentru consiliul local al orașului Solca, și solicită propuneri din 

partea plenului privind modalitatea de vot. 
 Doamna consilier, Lăcrămioara Straton, preşedinte de şedinţă, propune ca votul deschis să fie 
exprimat, prin ridicarea mâinii. 

Nefiind alte propuneri, se supune la vot propunerea doamnei consilier, Lăcrămioara Straton ca  
modalitatea de vot deschis să fie exprimată prin ridicarea mâinii și se votează cu unanimitate de voturi 
,,pentru,,.  
  Supusă la vot ordinea de zi, conform Dispoziţiei primarului oraşului Solca nr. 146 din 24.09.2025 
este aprobată cu unanimitate de voturi ”pentru”, prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii. 

Faţă de ordinea de zi iniţială, stabilită prin Dispoziţia primarului oraşului Solca nr. 146 din 
24.09.2025, d-nul primar a solicitat suplimentarea acesteia cu două puncte, după cum urmează: 

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi reprezentanți din cadrul Consiliului Local 
al orașului Solca, care să facă parte din Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic 
”Tomșa Vodă” Solca, înregistrat sub nr. 5075 din 30.09.2025. 

Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca 
2. Prezentarea și supunerea spre dezbatere a Adresei Instituției Prefectului – Județul 

Suceava, nr, 13858/10/24.09.2025, înregistrată la Primăria orașului Solca sub nr. 5044 din 
29.09.2025. 

Prezintă: Angelica Bahan, secretar general al orașului Solca 
Supusă la vot solicitarea domnului primar pentru modificarea ordinii de zi, este aprobată cu 

unanimitate de voturi ”pentru”, prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii, fiind astfel respectate 
procedurile prevăzute la art. 135 alin (8) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ şi la art. 7 alin 
(13) din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată. 
 Înainte de a se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi, dra Angelica Bahan aduce la 
cunoştință celor prezenţi, faptul că, în cazul în care există situaţii de conflicte de interese sau 
incompatibilităţi, legat de proiectul de hotărâre ce urmează a fi prezentat, consilierul local în cauză nu 
poate lua parte la deliberare şi la adoptarea acestora, potrivit prevederilor legale. 

În conformitate cu prevederile art. 228 alin (1) lit.d), alin (2) şi alin (3) din OUG nr. 57/2019 
privind Codul administrativ, doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon și doamna consilier 
Lăcrămioara Straton, anunţă că nu vor participa la deliberare şi la adoptarea proiectului de hotărâre aprobat 
la primul punct suplimentar pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi 
reprezentanți din cadrul Consiliului Local al orașului Solca, care să facă parte din Consiliul de 
Administrație al Liceului Tehnologic ”Tomșa Vodă” Solca, înregistrat sub nr. 5075 din 30.09.2025, 
iar doamna consilier Lăcrămioara Straton, președinte de ședință, anunță totodată că refuză să semneze 
hotărârea.  

Se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi: Prezentarea şi supunerea spre dezbatere şi 
aprobare a Procesului verbal încheiat cu prilejul desfăşurării şedinţei ordinare a Consiliului Local al 
oraşului Solca din data de 28 august 2025. 

Domnişoara secretar general, luând cuvântul, propune supunerea la vot, spre aprobare, a procesului 
verbal, întrucât materialul a fost pus la dispoziţie în şedinţele de comisii, şi cu siguranţă acesta a fost 
însuşit, întrebând totodată dacă sunt modificări, completări. 

Nefiind discuţii  referitoare la procesul verbal  întocmit, doamna consilier, Lăcrămioara Straton, 
președinte de ședință, propune să se supună la vot, iar cine este de acord să voteze ”pentru” şi cine nu este 
de acord să voteze ”împotrivă”.  

Dra secretar general începe nominalizarea în ordine alfabetică a consilierilor pentru a-și exprima 
votul. 

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu votează ”pentru”. 
Doamna consilier Doina Covaliu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Doina Covaliu votează ”pentru”.  



Doamna consilier Mariana Crețu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Mariana Crețu votează ”pentru”. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof votează ”pentru”. 
Domnul consilier Ioan Filimon este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ioan Filimon votează ”pentru”.  
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon votează ”pentru”. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi votează ”pentru”. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc votează ”pentru”. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc votează ”pentru”. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu votează ”pentru”. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton  este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton votează ”pentru”. 
Procesului verbal încheiat cu prilejul desfăşurării şedinţei ordinare a Consiliului Local al 

oraşului Solca din data de 28 august 2025 a fost aprobat cu unanimitate de voturi ”pentru”. 
Se trece la punctul doi înscris pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea 

preşedintelui de şedinţă a Consiliului local al oraşului Solca, judeţul Suceava, pentru luna octombrie 
2025, înregistrat sub nr. 4883 din 19.09.2025. 

La rugămintea domnului primar, dra secretar general prezintă Referatul de aprobare şi Proiectul de 
hotărâre. 

Raportul de specialitate al secretarului general avizează favorabil proiectul de hotărâre şi 
recomandă plenului consiliului local să-l ia în dezbatere, în vederea adoptării.  

Raportul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii 
publice, a drepturilor cetăţenilor, amenajarea teritoriului şi urbanism din cadrul Consiliului Local al 
orașului Solca avizează favorabil proiectul de hotărâre și propune pe domnul consilier Alexandru-Liviu 
Ciuc, să fie președinte de ședință în luna octombrie 2025. 

Nefiind alte propuneri, doamna consilier Lăcrămioara Straton, președinte de ședință, propune să se 
supună la vot Proiectul de hotărâre cu propunerea Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică şi 
de disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetăţenilor, amenajarea teritoriului şi urbanism ca 
domnul consilier Alexandru-Liviu Ciuc să fie preşedinte de şedinţă, în luna octombrie 2025, iar cine este 
de acord să voteze ”pentru” şi cine nu este de acord să voteze ”împotrivă”.  

Dra secretar general începe nominalizarea în ordine alfabetică a consilierilor pentru a-și exprima 
votul. 

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu votează ”pentru”. 
Doamna consilier Doina Covaliu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Doina Covaliu votează ”pentru”.  
Doamna consilier Mariana Crețu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Mariana Crețu votează ”pentru”. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof votează ”pentru”. 
Domnul consilier Ioan Filimon este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ioan Filimon votează ”pentru”.  
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon votează ”pentru”. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi votează ”pentru”. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc votează ”pentru”. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc votează ”pentru”. 



Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu votează ”pentru”. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton  este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton votează ”pentru”. 
Hotărârea privind alegerea preşedintelui de şedinţă a Consiliului local al oraşului Solca, 

judeţul Suceava, pentru luna octombrie 2025, a fost adoptată cu unanimitate de voturi ”pentru”. 
Se trece la punctul trei înscris pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de 

salubrizare și a Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubrizare pentru unitatea 
administrativ teritorială oraș Solca, Județul Suceava, înregistrat sub nr. 4371 din 22.08.2025. 

Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare şi Proiectul de hotărâre. 
Raportul de specialitate al Serviciului buget contabilitate și administrare patrimoniu din cadrul 

Primăriei, avizează favorabil proiectul de hotărâre şi recomandă plenului consiliului local să-l ia în 
dezbatere, în vederea adoptării.  

Raportul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea 
domeniului public şi privat al oraşului, agricultură gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism din 
cadrul Consiliului Local al oraşului Solca, avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

La dezbaterea proiectului de hotărâre, au fost exprimate următoarele opinii: 
 Dl. consilier Alexandru Liviu Ciuc: a considerat că nivelul taxei este disproporționat, aceasta 

ajungând să fie mai mare decât impozitul local pe clădiri/terenuri, și a menționat că o variantă 
corectă ar fi stabilirea taxei în funcție de cantitatea de deșeuri produsă de fiecare. 

 Dl. primar Cornel-Trifan Țehaniuc: precizează faptul că în mun. Suceava, taxele sunt mult mai 
mari și nu este limită de persoane. 

 Dl. consilier Alexandru Maximiuc: menționează faptul că orașul Solca nu se poate compara cu 
municipiul Suceava, care produce mult mai mult gunoi, întrucât populația locală produce mai 
puține deșeuri menajere, mulți cetățeni cresc animale și utilizează gunoiul menajer ca îngrășământ 
și solicită totodată clarificări cu privire la necesitatea votării taxei de către Consiliul Local, întrucât 
prețul de 19 lei/persoană/lună este deja stabilit prin licitație de către Consiliul Județean Suceava. De 
asemenea a ridicat problema familiilor numeroase (peste 10-18 persoane într-o gospodărie) și a 
modului de calcul al taxei. 

 D-ra secretar general: a precizat că, potrivit Proiectului, prin Regulamentul supus aprobării, s-a 
instituit o limitare – taxa se va achita pentru maximum 5 persoane/gospodărie, chiar dacă numărul 
efectiv este mai mare, însă consiliul local poate majora numărul de persoane sau înlătura. 

 Dl. primar Cornel-Trifan Țehaniuc: a subliniat că adoptarea hotărârii este necesară deoarece în  
lipsa aprobării, costurile ar trebui suportate din bugetul local, precizând că și așa nu se acoperă 
toate cheltuielile. 

 D-na consilier Monica Filimon: a apreciat că suma este prea mare, exprimându-și temerea că 
cetățenii nu vor putea achita nici impozitele locale dacă se introduce această taxă la nivelul propus. 
Nefiind alte discuții pe marginea materialelor prezentate, doamna consilier Lăcrămioara Straton, 

președinte de ședință, propune să se supună la vot Proiectul de hotărâre, iar cine este de acord să voteze 
”pentru” şi cine nu este de acord să voteze ”împotrivă”.  

Dra secretar general începe nominalizarea în ordine alfabetică a consilierilor pentru a-și exprima 
votul. 

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu se ”abține”, motivat de faptul că prețul stabilit de 19 lei/ 

persoană/ lună nu este în regulă întrucât nu toată lumea produce aceeași cantitate de deșeuri, iar fiecare ar 
trebui să plătească cât produce. 

Doamna consilier Doina Covaliu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Doina Covaliu votează ”pentru”.  
Doamna consilier Mariana Crețu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Mariana Crețu votează ”pentru”. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof votează ”pentru”. 
Domnul consilier Ioan Filimon este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ioan Filimon votează ”pentru”.  
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon este nominalizată să voteze. 



Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon se ”abține”, din aceleași considerente 
invocate de domnul consilier Alexandru Liviu Ciuc. 

Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi votează ”pentru”. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc votează ”pentru”. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc votează ”pentru”. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu votează ”pentru”. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton  este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton votează ”pentru”. 
Hotărârea privind privind aprobarea taxei de salubrizare și a Regulamentului de instituire și 

administrare a taxei de salubrizare pentru unitatea administrativ teritorială oraș Solca, Județul 
Suce, a fost adoptată cu nouă voturi ”pentru” și două ”abțineri”. 

Se trece la punctul patru înscris pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind trecerea din 
domeniul public al Orașului Solca, în domeniul public al Județului Suceava, a imobilelor – teren 
curți-construcții, înscrise în Cărțile funciare nr. 32722 Solca, nr. 36211 și nr. 35876 Solca, înregistrat 
sub nr. 4737 din 12.09.2025 

Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare şi Proiectul de hotărâre. 
Raportul de specialitate al Serviciului buget contabilitate și administrare patrimoniu din cadrul 

Primăriei, avizează favorabil proiectul de hotărâre şi recomandă plenului consiliului local să-l ia în 
dezbatere, în vederea adoptării.  

Raportul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea 
domeniului public şi privat al oraşului, agricultură gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism din 
cadrul Consiliului Local al oraşului Solca, avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Raportul Comisiei pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii şi 
liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, amenajarea teritoriului şi urbanism din cadrul Consiliului Local al 
oraşului Solca, avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Raportul Comisiei pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi 
social-culturale, culte, protecţie copii din cadrul Consiliului Local al oraşului Solca, avizează favorabil 
proiectul de hotărâre. 

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, doamna consilier Lăcrămioara Straton, 
președinte de ședință, propune să se supună la vot Proiectul de hotărâre, iar cine este de acord să voteze 
”pentru” şi cine nu este de acord să voteze ”împotrivă”.  

Dra secretar general începe nominalizarea în ordine alfabetică a consilierilor pentru a-și exprima 
votul. 

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu votează ”pentru”.  
Doamna consilier Doina Covaliu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Doina Covaliu votează ”pentru”.  
Doamna consilier Mariana Crețu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Mariana Crețu votează ”pentru”. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof votează ”pentru”. 
Domnul consilier Ioan Filimon este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ioan Filimon votează ”pentru”.  
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon votează ”pentru”.  
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi votează ”pentru”. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc votează ”pentru”. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc votează ”pentru”. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu este nominalizată să voteze. 



Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu votează ”pentru”. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton  este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton votează ”pentru”. 
Hotărârea privind trecerea din domeniul public al Orașului Solca, în domeniul public al 

Județului Suceava, a imobilelor – teren curți-construcții, înscrise în Cărțile funciare nr. 32722 Solca, 
nr. 36211 și nr. 35876 Solca, a fost adoptată cu unanimitate de voturi ”pentru”. 

Se trece la primul punct suplimentar aprobat pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind 
desemnarea a doi reprezentanți din cadrul Consiliului Local al orașului Solca, care să facă parte din 
Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic ”Tomșa Vodă” Solca, înregistrat sub nr. 5075 din 
30.09.2025. 

Înainte de prezentarea materialelor, doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon și doamna 
consilier Lăcrămioara Straton, părăsesc sala de ședințe, motivat de faptul că nu pot lua parte la deliberare şi 
la adoptarea hotărârii, în conformitate cu prevederile art. 228 alin (1) lit.d) din OUG nr. 57/2019 privind 
Codul administrativ. 

Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de hotărâre a inițiatorului. 
Raportul de specialitate al drei secretar general avizează favorabil favorabil Proiectul de hotărâre și 

recomandă plenului Consiliului Local să-l ia în dezbatere în vederea adoptării. 
Raportul Comisiei pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi 

social-culturale, culte, protecţie copii din cadrul Consiliului Local al oraşului Solca, avizează favorabil 
proiectul de hotărâre. 

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dra secretar general solicită propuneri din 
partea plenului pentru desemnarea reprezentanților Consiliului local care să facă parte din Consiliul de 
Administrație al Liceului Tehnologic ”Tomșa Vodă” Solca. 

Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi propune pe doamna consilier, Doina Covaliu. 
Domnul consilier Alexandru-Liviu Ciuc propune pe domnul consilier, viceprimar Daniel-Florin 

Romaniuc. 
Nefiind alte propuneri şi având în vedere  că votul este secret, se ia o pauză de cinci minute pentru 

redactarea buletinelor de vot. 
 După redactarea Buletinelor de vot cu numele şi prenumele consilierilor propusi, doamnele şi 
domnii consilieri locali au fost informaţi că votul se exprimă prin marcarea cu X a unei singure opţiuni 
pentru persoanele care sunt supuse votului: "Vot pentru - DA", "Vot împotrivă - NU sau abţinere. 
 Domnii consilieri au fost invitaţi pe rând, în cabina de vot, să-şi exprime votul pentru desemnarea 
consilierilor locali care vor semna hotărârea. 
 După finalizarea operaţiunii de vot Comisia de constatare a votului secret prin folosirea buletinelor 
de vot constituită prin HCL Solca nr. 50 din 07.11.2024, a procedat la deschiderea urnei şi numărarea 
voturilor. 
 Urmare numărării voturilor Comisia de constatare a votului secret prin folosirea buletinelor de vot a 
stabilit rezultatul votului secret, după cum urmează: 9 voturi "pentru - DA", pentru doamna consilier Doina 
Covaliu și 9 voturi "pentru - DA", pentru domnul consilier, viceprimar Daniel-Florin Romaniuc. 

Dra secretar general declară desemnați reprezentanții care să facă parte din Consiliul de 
Administrație al Liceului Tehnologic ”Tomșa Vodă” Solca, pe doamna consilier Doina Covaliu și domnul 
consilier, viceprimar Daniel-Florin Romaniuc, și propune supunerea la vot a Proiectului de hotărâre 
privind desemnarea a doi reprezentanți din cadrul Consiliului Local al orașului Solca, care să facă parte din 
Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic ”Tomșa Vodă” Solca, înregistrat sub nr. 5075 din 
30.09.2025. 

Dra secretar general începe nominalizarea în ordine alfabetică a consilierilor pentru a-și exprima 
votul. 

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu votează ”pentru”. 
Doamna consilier Doina Covaliu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Doina Covaliu votează ”pentru”.  
Doamna consilier Mariana Crețu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Mariana Crețu votează ”pentru”. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof votează ”pentru”. 
Domnul consilier Ioan Filimon este nominalizat să voteze. 



Domnul consilier Ioan Filimon votează ”pentru”.  
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi votează ”pentru”. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc votează ”pentru”. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc este nominalizat să voteze. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc votează ”pentru”. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu este nominalizată să voteze. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu votează ”pentru”. 
Hotărârea privind desemnarea a doi reprezentanți din cadrul Consiliului Local al orașului 

Solca, care să facă parte din Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic ”Tomșa Vodă” Solca, 
a fost adoptată cu nouă voturi ”pentru”. 

Având în vedere faptul că doamna consilier Lăcrămioara Straton, președinte de ședință a anunțat la 
începutul ședinței că refuză să semneze hotătârea, dra secretar general solicită plenului să desemneze trei 
reprezentanți, care să semneze hotărârea.  

Domnul consilier Alexandru Liviu Ciuc propune pe doamna consilier Ionela-Liliana Rusu, pe 
domnul consilier Alexandru Maximiuc și pe domnul consilier Ioan Filimon.  

Nefiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului consilier Alexandru-Liviu Ciuc, ca 
doamna consilier Ionela-Liliana Rusu, domnul consilier Alexandru Maximiuc și domnul consilier Ioan 
Filimon să semneze hotărârea și se votează cu nouă voturi ”pentru”. 

Dna consilier Lăcrămioara Straton și doamna consilier Maria-Madgalena Monica Filimon sunt 
invitate în sala de ședințe.    

Se trece la punctul doi suplimentar aprobat pe ordinea de zi: Prezentarea și supunerea spre 
dezbatere a Adresei Instituției Prefectului – Județul Suceava, nr. 13858/10/24.09.2025, înregistrată la 
Primăria orașului Solca sub nr. 5044 din 29.09.2025. 

Dra secretar general prezintă Adresa Instituției Prefectului – județul Suceava nr. 
13858/10/24.09.2025, înregistrată la Primăria orașului Solca sub nr. 5044 din 29.09.2025, prin care 
comunică concluziile activității de verificare a legalității Hotărârilor nr. 41 - 46, adoptate de Consiliul local 
în ședința ordinară, din data de 24 iulie 2025. 

Consiliul local luând act de adresă și nefiind discuții pe marginea acesteia, se trece la ultimul punct 
înscris pe ordinea de zi: Întrebări, interpelări. 

Nefiind alte discuții la acest punct și ordinea de zi fiind epuizată, doamna consilier, Lăcrămioara 
Straton, preşedinte de şedinţă, declară închise lucrările şedinţei, mulţumindu-le tuturor celor prezenţi 
pentru participare. 
 Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal. 
 
  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,         SECRETAR GENERAL, 
               Lăcrămioara STRATON                                                 Angelica BAHAN 


